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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanrtım Milli Savunma Bakam Saym Yaşar GÜLER taraf^^pdan yazılı
olarak yamtlanmasım arz ederim.

CT

Av. Dr.M. S^gib TANRIKULU
Diyarb^r Milletvekili

24 Haziran 2025 tarihli basına yansıyan haberlere göre, İstanbul ve İzmir Cumhuriyet
Başsavcılıklanmn koordinasyonunda TSK içerisindeki FETÖ yapılanmasma yönelik yürütülen
soruşturmada, 41 ilde 176 asker hakkmda gözaltı karan verilmiş, 158’i gözaltına alınmıştır.
Gözaltına almanlar arasında kısa süre öncesine kadar Millî Savunma Bakanlığı emir subayı

olarak görev yapan bir deniz piyade albayın da bulunması, bu kişilerin üst düzey ve kritik

görevlerde bulunmaya devam ettiği yönünde kaygılan artırmıştır. Bu gelişmeler, Türk Silahlı
Kuvvetleri içindeki FETÖ yapılanmasının hâlâ aktif hücrelerle varlığım sürdürdüğünü

göstermektedir. Daha da önemlisi, bu yapılann güvenlik bürokrasisinin kalbine, bakanlık

düzeyindeki görevli kadrolara kadar sızmış olması, sadece adli değil, yapısal bir güvenlik
zafiyetine işaret etmektedir.

Bu bağlamda;

1-TSK içindeki FETÖ yapılanmasına mensup olduğu gerekçesiyle gözaltına alınan

Deniz Piyade Albay K.K., bakanlıkta emir subayı olarak görevlendirilirken hangi güvenlik ve

arşiv soruşturmasından geçirilmiştir? Bu süreçlerde herhangi bir istihbarat raporu veya şüphe

işareti mevcut değil miydi? Mevcutsa neden göz ardı edilmiştir?

2- Bakanlık içi koruma ve güvenlik kadrosunda görev yapan bir emir subayımn örgütle

ilişkisi ancak ne zaman ve hangi araçla tespit edilmiştir? Bu tespit sürecinin gecikmesine neden

olan yapısal eksiklikler nelerdir?

3-Emir subayı gibi kritik görevlerde bulunan personelin, biyografik ve elektronik

izleme yoluyla düzenli güvenlik denetimlerine tabi tutulup tutulmadığı hususunda kamuoyuna

açıklanabilir bir politika mevcut mudur?

4-15 Temmuz 2016 darbe girişiminin ardından 9 yıl geçmesine rağmen, TSK içindeki

bu yoğun FETÖ yapılanmasımn halen etkin olması, geçmişteki personel alımı ve terfi
sistemlerinde süregelen bir sorun olduğuna mı işaret etmektedir?

5- TSK'da halen aktif görevde olan personel içinde kaç kişi hakkmda FETÖ
üyeliği/irtibatışüphesiyleyürütülenidari veya istihbari inceleme bulunmaktadır? Bu kişilerin

rütbe dağılımı nedir?

6- Bakanlığımzm, FETÖ dışındaki olası başka yapılanmalann (örgüt, cemaat, klik vb.)

TSK içine sızmasına karşı aldığı özel önlemler nelerdir?


